

## Fe de erratas

En el Suplemento del volumen 72, en el artículo "Fiebre sin foco", de los Dres. Graciela Sehabiague y Osvaldo Bello (Arch Pediatr Urug 2001; 72(supl.): S60-S62, en la página 60 "Definiciones", donde dice "38,5°C" debe decir "38°C", y donde dice "por encima de 16 meses", debe decir "por encima de 16 puntos".

En el número anterior, en el artículo "Acrodermatitis enteropática" de los Dres. Ivonne Rubio, Ignacio Ascione, Gabriela Glausiuss y Marina Salmentón (Arch Pediatr Urug 2001; 72(4)) en la página 300, la figura 2 debió ser la siguiente:



En el mismo número, en el artículo "Infección urinaria en niños: agentes patógenos y sensibilidad antibiótica", de los Dres. Bernardo Alonso, Mercedes Bernadá, Macarena Pereda, Mercedes Traversa, Rosana Lechini, Silvana Mariño y Virginia Perdomo (Arch Pediatr Urug 2001; 72(4): 270-5), en las páginas 272 y 273 se ubicaron mal las figuras 1 y 3, que debieron verse de la siguiente manera:

